

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» вересня 2024 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор ТОВ «Білагро»; Фролов Сергій Олександрович, директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської ОД(В)А.

Порядок денний:

12.9. Про утворення Центру європейських політичних досліджень Полтавського державного аграрного університету як невід'ємної частини кафедри політології, історії і філософії факультету обліку та фінансів, який буде функціонувати на громадських засадах (доповідає Галич Олександр).

12.9. СЛУХАЛИ: про утворення Центру європейських політичних досліджень Полтавського державного аграрного університету як невід'ємної частини кафедри політології, історії і філософії факультету обліку та фінансів, який буде функціонувати на громадських засадах.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх зі змістом клопотання в.о. завідувача кафедри політології, історії і філософії Макарець Світлани щодо утворення Центру європейських політичних досліджень Полтавського державного аграрного університету як невід'ємної частини кафедри політології, історії і філософії факультету обліку та фінансів, який буде функціонувати на громадських засадах. Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року. Внесена пропозиція – задовольнити клопотання в.о. завідувача кафедри політології, історії і філософії Макарець Світлани.

ВИРІШИЛИ: утворити Центру європейських політичних досліджень Полтавського державного аграрного університету як невід'ємну частину кафедри політології, історії і філософії факультету обліку та фінансів, який буде функціонувати на громадських засадах. Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ